

泰州一社区书记被曝中午酗酒 对来访居民喊:我抽你个巴掌!

街道监察室:严禁中午饮酒,将会介入调查

昨天,泰州电视台《直播生活》栏目官方微博曝出,泰州市海陵区京泰路街道办事处北马社区党总支书记周某某中午饮酒,面对来访居民公然表示:你再到社区来我扇你个巴掌!当栏目记者表明身份后,周某某借着酒劲不准记者离开。

昨天下午,海陵区京泰路街道办事处监察室主任朱纯国回应,刚召开过机关工作作风会议,强调严禁中午饮酒,将对此事展开调查。 实习生 顾颖 现代快报记者 尹有文



电视视频截图

社区书记中午酗酒,对来访居民爆粗口

昨天下午,现代快报记者查询到了4月19日播出的《直播生活》,视频显示,《直播生活》栏目记者接到居民求助,来到京泰路街道办事处北马社区进行采访,采访时,社区党总支书记质问记者是干什么的,当记者拿出相关证件后,他表示不会接受采访,“我不怕你记者,

你别弄错了,你再大的通行证,我不接受你(采访),就不接受你。”

《直播生活》栏目记者闻到了周某某身上的酒味,对此,周某某并不避讳,承认自己喝酒了。当记者为避免冲突,准备离开时,被周某某强行拦了下来,并称,“我就限制你!”

现场有人对周某某说,“你是

干部!”周某某说,“我是干部,我错了我在哪,我可以这样说,当着记者在这,我这个做干部的,我在这当了40年的干部,我没有一个服务不到家的。”

当着众人面,周某某对向记者反映问题的居民喊出,“我抽你个巴掌!”

街道监察室介入调查,强调严禁中午饮酒

昨天下午,现代快报记者将此情况反映给了海陵区京泰路街道办事处,监察室主任朱纯国在观看了视频后表示,“马上向领导汇报,如果是真的肯定要处理。”

朱纯国介绍,4月3日街道刚刚

召开了机关工作作风会议,会上强调了各项纪律:要求遵守作息时间;工作期间不允许上网、做与工作无关的事情;严禁中午饮酒,如果是招商引资,要得到主要领导同意;上班时间规范语言,言行举止

等。 “中午饮酒肯定是不对的,这是一再强调的,特别现在是坚决整四风的时候。”朱纯国表示,如果调查属实,肯定要追究相关人员的责任。

盐城一4S店试乘试驾撞死路人



事故发生时的瞬间 视频截图

近日,盐城市民潘先生向现代快报反映,一人开着奥迪4S店的试乘试驾车上路试驾,结果因驾驶不慎将在路边等候公交车的路人撞死。“试驾者提供的驾驶证是过期的,4S店为什么还给他试驾?”死者家属提出质疑。现代快报记者调查了解到,试驾者有驾驶证,过期驾驶证是当初增驾时没能找到原证,后就补了一本。4S店方面也承认在工作上有疏忽。律师称,4S店在事故中要承担连带责任。

现代快报记者 姜振军

家属:4S店没有审核驾驶员证件

事情发生在4月6日下午4时许,一辆白色的奥迪车在盐城市盐都新区开创路上由南往北行驶,先撞到了准备过马路的电瓶车。事后,轿车继续前行,撞向一名正在公交站台等车的中年女子仇某。随后,被撞的仇某被急救车送至盐城南三院抢救,后不治身亡。

据死者亲戚潘荣介绍,仇某今年49岁。驾驶人许某是盐城大丰人,25岁,当天下午到江苏森风怀德奥迪CBD展厅欲购车,在试驾时出了意外。

死者家属发现,驾驶人许某在4S店留的驾驶证是过期的。“许某的驾驶证在2013年年底就过期了,难道4S店不审核吗?车子开那么快,工作人员为什么不提醒?”家属们认为,虽然是一起交通事故,但4S店没有尽到自己的义务。

4S店:提醒多次,但有疏忽的地方

据江苏森风怀德奥迪CBD展厅一位工作人员介绍,4月6日,许某来看车,试驾时也签订了合同,然后工作人员坐在副驾驶位置,试驾的路线也是按照规定开的。

那么4S店有无尽到审查证件和提醒责任?该工作人员表示,当时驾驶人出示了两本驾驶证,他们也复印了。在行驶中,工作人员时常提醒他注意减速,“驾驶人比较兴奋,速度也蛮快的,结果处理不当出了意外。”在记者提出要看驾驶人证件复印件时,该工作人员表示,这需要上面统一对外答复。

“可能工作人员在证件审查过程中有疏忽的地方。”该4S店胡姓负责人称,公司在积极处理,已支付了3万元的丧葬费用,驾驶人付了几万元,但是对方家属要100多万,建议他们走法律程序。

律师

4S店在事故中要承担连带责任

昨天,记者试图和驾驶人许某联系,可其手机一直处于关机状态。知情人士表示,经过调查,发现许某确实有驾驶证,现有的是B证,之前过期的C1证是在增驾时没找到,然后补证的,所以就有两本证,“在试乘试驾合同里填的是过期的C1证。出事的试乘试驾是4S店的,有保险,没什么问题。”

“4S店要承担连带责任。”江苏中茵海华律师事务所律师姜海生认为,事故处理中,首先是驾驶人和保险公司在保险范围之内进行理赔,达不到赔偿数额的,4S店应承担连带责任,最后4S店可向试驾的驾驶人追偿。

“男人的钱包不能太瘪,管得太严要撒谎的”
——致各位老婆大人

女子举报驾校教练收红包 不料是老公扯谎骗私房钱

日前,有一名无锡网友发出了这样一条微博,称自己丈夫一直问她讨钱称给驾校教练送红包、请吃饭、交场地费,在她愤而投诉后,发现事情不对的丈夫才说出了实情——原来是自己把钱花光了没生活费,就找借口以这类驾校“潜规则”为由要钱。于是该网友又发微博向驾校教练道歉。

此事迅速引起网友热议,有网友称,“所以男人的口袋也不能太干净,管得太严要撒谎的。” 现代快报记者 胡姝姝

网友发帖举报驾校教练要收场地费

周五下午,网友“迷失_的_疯子”发微博称,自己丈夫遭遇了驾校“潜规则”。

“除了送烟、送红包、轮流请吃饭也是不成文的规定,但是昨天老公告诉我教练叫他明天带300元场地费,这又是什么意思,送了香烟给了红包每次学车都请吃饭,怎么还多出这个费,东缘驾校的教练心还真不黑啊。”这名网友这样说道,同时还@了多家媒体以及“无锡发布”、“无锡交警”等官方微博。

针对这名网友的投诉,“无锡发布”还发起了微讨论,询问驾校为何总被“潜规则”笼罩,并请有关部门关注此事。

峰回路转:不是驾校乱收费是老公没钱花

事情发生到这一步,看上去就是一个普通的驾校学员投诉教练“潜规则”的事件,可是到了20日也就是周末,事情突然发生了变化。

20日晚9点,“迷失_的_疯子”发微博称,自己原来发的有关场地费的微博不实,“当我老公知道我发了微博他才告诉我实情,”实际上是她丈夫自己把钱乱用了没有生活费,就找了个借口说驾校要交场地费找她要钱,“他还说已经用类似的借口骗我好几次了。”21日一大早,她又发出了一条类似内

容的微博,称不仅场地费,给教练红包和请教练吃饭都是借口,“钱全都被他自己乱用了。”因为之前的投诉微博给教练造成了影响,她在微博中向教练道了歉。

这名网友的微博发出后,立刻引来了不少网友的围观,“所以男人的口袋也不能太干净,管得太严要撒谎的。”网友“希希——2008”说,网友“强尼是我”则评论说,“你平时把你老公逼成啥样啊?自己生活费都没有了?还得用这个方法骗你?”

现代快报记者给这名网友发私信联系,但是截至昨晚7点发稿时,这名网友都没有回复。

驾校回应:已经展开调查

昨日下午,记者来到这位网友所投诉的东缘驾校,驾校驾培队负责人何瑞清告诉记者,周五下午,在微博发出后不久,他们已经关注到这条微博,当地运管部门也已经到驾校进行调查。

“我们进行了自行排查已经找到了这名教练员。”何瑞清告诉记者,驾校从来没有以任何名义向学员收取过所谓的场地费,同时如果有教练向学员索取红包等,也希望学员向驾校反映。

负责调查情况的驾校场地负责人告诉记者,他询问这名教练员后,教练员也称自己并未向学生收取过场地费红包等,目前他们已经将情况说明写好准备送往运管部门。

如皋“5.13”持刀抢劫金店案 后续报道

两赌友结伴抢金店获刑12年

快报讯 (记者陈莹 通讯员吕祝华) 现代快报曾连续报道的《如皋“5.13”持刀抢劫金店案》近日宣判,两被告人梅某、李某因犯盗窃罪、抢劫罪,数罪并罚分别获刑12年,并处罚金5.2万元。另一被告人徐某因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被判处有期徒刑5千元。

28岁的江苏海安人李某和30岁的河南固始人梅某都在浙江杭州打工,两人均好赌,并相识于牌桌,赌运都不济。在输了七八万后,两人求财心切便萌生了结伴抢金店的念头。2013年5月11日,先回到老家海安的李某叫来梅某,两人在海安城东镇某社区门口偷了一辆摩托车,为实施抢劫做准备。经过踩点,他们选择了在如皋下手。

5月13日晚7点30分左右,两人头戴头盔、面戴口罩冲进位于如皋市中山路的新天宝金店实施抢劫,

一人手持约20厘米的长刀威胁营业员蹲下,另外一人拿榔头直奔黄金项链柜,砸碎玻璃抢得10根金项链,价值人民币21.6万余元。据店内监控,抢劫过程不到20秒。得手后两人骑摩托车逃离,之后,向徐某卖掉一根项链作为路费,并分了赃。尽管两人谋划抢劫后如何潜逃,但还是在7天后落入法网。

